SPLITTERNE SOLAR LAMP

6425006 / 87687001

1xRGB LED, 0,06 W
1 x AAA, 1,2V 100mAh, NI-MH rechargeable

3@ CE
P44 [~

GB Solar lamp. Material: ABS, polypropylene, glass. Colour: Black. Battery included.

A DEPOSER A DEPOSER
1 Cet appareiL EN MAGASIN  EN DECHETERIE
et son cordons
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil |

DK Solcellelampe. Materiale: ABS, polypropylen, glas. Farve: Sort. Inklusiv batteri.

DE Solarlampe. Material: ABS, Polypropylen, Glas. Farbe: Schwarz. Batterie enthalten.

NO Solcellelampe. Materiale: ABS, polypropylen, glass. Farge: Svart. Batteri medfolger.

SE Solcellslampa. Material: ABS, polypropylen, glas. Farg: Svart. Batteri medféljer.

FI Aurinkokennovalaisin. Materiaali: ABS, polypropyleeni, lasi. Véri: Musta. Sisaltaa pariston.
PL Lampa solarna. Materiat: Tworzywo ABS, polipropylen, szkto. Kolor: Czarny. Bateria w zestawie.
CZ Solarni lampa. Materidl: ABS, polypropylen, sklo. Barva: Cerna. Baterie je sou¢asti baleni.
HU Szolarlampa. Anyag: ABS, polipropilén, iveg. Szin: Fekete. Elem mellékelve.

NL Solarlamp. Materiaal: ABS, polypropyleen, glas. Kleur: Zwart. Batterij meegeleverd.

SK Solarna lampa. Material: ABS, polypropylén, sklo. Farba: Cierna. Batéria je si¢astou balenia.
FR Lanterne solaire. Matériau: ABS, polypropyléne, verre. Couleur: Noir. Pile incluse.

Sl Solarna svetilka. Material: ABS (akrilonitril-butadien-stiren), polipropilen, steklo.

Barva: Crna. Baterija prilozena.

HR Solarna lampa. Materijal: ABS, polipropilen, staklo. Boja: Crna. Baterija priloZzena.

IT Lampada solare. Materiale: ABS, polipropilene, vetro. Colore: Nero. Batteria inclusa.

ES Lampara solar. Material: ABS, polipropileno, cristal. Color: Negro. Bateria incluida.

GB Garden solar lamp manual.

How to use the solar lamp. There is an “ON/OFF” switch at the bottom, press it to “ON” position. Place the
solar lamp at a sunny location When it turns dark, the solar lamp will automatically light. In day, the solar
lamp will be turned off and store the energy automatically. Replacing battery: If the lamp stops working
after it has been used for a long time, please open the battery box to replace a new rechargeable battery.
The solar cells receive less sunlight in the winter months. Therefore, the number of hours the lamp will work
foris reduced in winter.

ATTENTION: ONLY USE RECHARAGEABLE BATTERY FOR THIS PRODUCT.

DK Vejledning til solcellelampe til haven.

Sadan bruges solcellelampen. Flyt "ON/OFF"-knappen i bunden til positionen "ON". Anbring solcellelampen
et solrigt sted. Nar det bliver morkt, teendes solcellelampen automatisk. Om dagen slukker solcellelampen,
og batteriet oplades automatisk. Udskiftning af batteriet: Hvis lampen holder op med at virke efter at vaere
blevet brugtilang tid, skal du dbne batterirummet og udskifte det genopladelige batteri. Solcellerne far
mindre sollys i vintermanederne. Derfor vil antallet af timer, som lampen lyser, blive nedsat om vinteren.

BEMARK: BRUG KUN GENOPLADELIGE BATTERIER MED DETTE PRODUKT.

DE Bedienungsanleitung fiir Garten-Solarlampe.

Verwendung der Solarlampe. Auf der Unterseite befindet sich der ,ON/OFF“-Schalter zum Ein- und
Ausschalten. Stellen Sie ihn auf die Position ,ON". Stellen Sie die Solarlampe an einen sonnigen Ort. Bei
eintretender Dunkelheit beginnt die Solarlampe automatisch zu leuchten. Tagstiber schaltet sich die
Solarlampe aus und speichert automatisch Energie. Austauschen der Batterie: Wenn die Lampe nach
langerem Gebrauch nicht mehr funktioniert, 6ffnen Sie bitte das Batteriefach und setzen Sie eine neue
wiederaufladbare Batterie ein. In den Wintermonaten trifft weniger Sonnenlicht auf die Solarzellen. Daher
ist die Anzahl der Stunden, die die Lampe im Winter leuchtet, geringer.

ACHTUNG: VERWENDEN SIE FUR DIESES PRODUKT NUR WIEDERAUFLADBARE BATTERIEN.

NO Bruksanvisning for solcelledrevet hagelampe.

Bruke solcellelampen Sett "AV/PA"-bryteren p& undersiden i "PA"stilling. Plasser solcellelampen pé et solfylt
sted. Nar det blir markt, tennes solcellelampen automatisk. Om dagen slas solcellelampen av og lagrer
strom. Skifte batteriet: Hvis lampen slutter a virke nér den har vart i bruk lenge, apner du batteriboksen og
setter inn et nytt oppladbart batteri. Solcellene mottar mindre sollys i vintermanedene. Derfor vil lampen
lyse kortere tid om vinteren.

OBS: BRUK KUN OPPLADBARE BATTERIER | DETTE PRODUKTET.

SE Bruksanvisning till solcellslampa for tradgarden.

Anvénda solcellslampan. Det sitter en “ON/OFF"-knapp pé undersidan. Satt den i laget "ON". Placera
solcellslampan pé en solig plats Nar det blir morkt ténds solcellslampan automatiskt. Under dagen &r
lampan avstangd och lagrar energi automatiskt. Byta batteri: Om lampan slutar fungera efter att ha anvants
under lang tid ska du 6ppna batteriluckan och byta ut det uppladdningsbara batteriet. Solcellerna
absorberar mindre solljus under vinterméanaderna. Darfor ar antalet timmar som lampan fungerar reducerat
under vintern.

VARNING: ANVAND ENDAST UPPLADDNINGSBARA BATTERIER TILL DENNA PRODUKT.

Fl Puutarhassa kdytettavan aurinkokennovalaisimen kédyttoopas.

Aurinkokennovalaisimen kdytto. Paina pohjassa oleva ON-/OFF-kytkin ON-asentoon. Sijoita
aurinkokennovalaisin aurinkoiseen paikkaan. Kun ilta pimenee, aurinkokennovalaisin syttyy
automaattisesti. Valoisaan aikaan aurinkokennovalaisin on pois péélta ja varastoi aurinkoenergiaa
automaattisesti. Pariston vaihtaminen: Jos valaisin lakkaa toimimasta pitkan kayton jélkeen, avaa
paristolokeron kansi ja vaihda uusi ladattava paristo. Aurinkokennot saavat vdhemmaén auringonvaloa
talvikuukausina. Siksi valaisimen toiminta-aika on talvella lyhyempi.

HUOMAA: TASSA TUOTTEESSA SAA KAYTTAA VAIN LADATTAVIA PARISTOJA.

PL Instrukcja obstugi lampy solarnej Garden

Jak korzystac zlampy solarnej? Na spodzie urzadzenia znajduje sie przetacznik ,ON/OFF” (wt./wyt.). Ustaw
go w potozeniu ,ON” (wt.). Ustaw lampe solarna w nastonecznionym miejscu. Gdy zrobi sie ciemno, lampa
zapali sie automatycznie. W ciggu dnia lampa zostanie wytaczona oraz przejdzie automatycznie w tryb
tadowania. Wymiana akumulatora: jesli lampa przestanie dziata¢ po dtuzszym okresie uzytkowania, nalezy
wymieni¢ akumulator na nowy. Ogniwa stoneczne odbieraja mniej $wiatta stonecznego w miesigcach
zimowych. Dlatego tez zimg czas pracy lampy jest krotszy.

UWAGA: Z PRODUKTEM NALEZY UZYWAC WYLACZNIE BATERII WIELOKROTNEGO £t ADOWANIA.

‘ ‘ 6425006 SPLITTERNE_manual_a4.indd 1

CJYSK

JYSK.com

BA Solarna lampa. Materijal: ABS, polipropilen, staklo. Boja: Crna. Baterija je prilozena.

RS Solarna lampa. Materijal: ABS, polipropilen, staklo. Boja: Crna. Baterija je prilozena.

UA JlixTap capjoBuii Ha COHAYHI 6aTapei. maTepian: ABC-nnacTvik, noninponinex, ckno.

Konip: YopHuit. baTapes BXOAWUTb Y KOMMNEKT.

RO Lampa solara. Material: ABS (Acrilonitril Butadien Stiren), polipropilena, sticla. Culoare: Negru.

Bateria este inclusa.

BG ConapHa namna. Matepuan: ABS, nonunponuneH, ctbkno. Liat: YepHo.

BaTepuAaTa e BKNoUYEHa B KOMMNNEKTa.

GR HAlakr) Aapma. uhiko: ABS, moAumpomuAévio, yvahi. Xpwua: Mavpo. Mepthappavetat pmatapia.

PT Candeeiro solar. Material: ABS, polipropileno, vidro. Cor: Preto. Pilha incluida.

RU ConHeuHblit cBeTunbHMK. Matepuan: ABC-nnactuk, nonunponwuneH, crekno. Liset: YepHbliit. batapes

BXOAWT B KOMMEKT.

TR Solar lamba. Malzeme: ABS, polipropilen, cam. Renk: Siyah. Batarya dahildir.
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CZ Navod k pouziti zahradni solarni lampy.

Zpusob poutziti solarni lampy. Na spodni strané je piepina¢ ,ON/OFF”. Pfepnéte ho do polohy ,ON". Solarni
lampu umistéte na slunné misto. Kdyz se setmi, solarni lampa se automaticky rozsviti. Ve dne se solarni
lampa vypne a bude automaticky shromazdovat energii. Vyména baterie: Pokud lampa piestane po dlouhé
dobé pouzivani fungovat, oteviete prostor pro baterii a vyméite baterii za novou dobijeci baterii. Solarni
¢lanky v zimnich mésicich ziskavaji ze slunce méné energie. Proto je pocet hodin sviceni lampy v zimé nizsi.
POZOR: DO TOHOTO VYROBKU VKLADEJTE POUZE DOBIJEC] BATERIE.

HU Kerti szoldrlampa hasznalati utasitasa

A szolarldmpa hasznalata: Az aljan talélhaté ,ON/OFF” kapcsolét nyomja ,ON” (be) allasba. Helyezze a
szolarlampat napfényes helyre. Sotétedéskor a szolarlampa automatikusan bekapcsol. Nappal a szolarlampa
automatikusan kikapcsol és eltarolja az energiat. Elemcsere: Ha hosszabb hasznalat utan a ldmpa mar nem
muikodik, nyissa ki az elemtartd rekeszt és cserélje ki az Ujratolthetd elemet. A napelemek a téli hdnapokban
kevesebb napfényt kapnak. Ezért télen a lampa kevesebb érat fog mikodni.

FIGYELEM: EHHEZ A TERMEKHEZ KIZAROLAG UJRATOLTHETO ELEMET HASZNALJON!

NL Gebruiksaanwijzing van solarlamp voor in de tuin.

De solarlamp gebruiken. Aan de onderzijde bevindt zich een AAN/UIT-knop; schuif die naar de stand ON
(AAN). Plaats de solarlamp op een zonnige plaats. Als het donker wordt, gaat de solarlamp automatisch aan.
Overdag schakelt de solarlamp uit en slaat hij automatisch energie op. De batterij vervangen: Als de lamp na
langdurig gebruik niet meer werkt, open dan het batterijvak en vervang de batterij door een nieuwe
oplaadbare batterij. De zonnecellen krijgen in de wintermaanden minder zonlicht. Daarom zal de lamp in de
winter minder lang branden.

LET OP: GEBRUIK ALLEEN OPLAADBARE BATTERIJEN VOOR DIT PRODUCT.

SK Névod k zahradnej solarnej lampe.

Pouzivanie solarnej lampy. V spodnej ¢asti sa nachadza vypinac. Stla¢enim lampu zapnete. Solédrnu lampu
umiestnite na slne¢né miesto. Soldrna lampa sa zapne automaticky po zotmeni. Po¢as diha zostane lampa
vypnutd a bude automaticky ukladat energiu. Vymena batérie: Ak po dlhodobom pouzivani lampa prestane
svietit, otvorte priehradku na batériu a vymenite batériu za novu, nabijatelnt batériu. Soldrne bunky v
zimnych mesiacoch prijimaju menej sine¢ného svetla. Preto sa pocet hodin svietenia lampy v zime znizi.

POZOR: V TOMTO VYROBKU POUZIVAJTE LEN NABIJATELNU BATERIU.

FR Manuel d'utilisation de la lampe solaire de jardin.

Utilisation de la lampe solaire. Positionnez l'interrupteur « ON/OFF » situé sous la lampe sur ON. Placez la
lampe solaire a un endroit ensoleillé. Lorsqu'il commence a faire sombre, la lampe solaire s'allume
automatiquement. Pendant la journée, la lampe solaire s'éteint et stocke de I'énergie automatiquement.
Remplacement de la pile : Si, aprés une longue utilisation, la lampe ne fonctionne plus, ouvrez le
compartiment de la pile et remplacez-la par une nouvelle pile rechargeable. Les cellules solaires capteront
moins de rayons solaires pendant les mois d’hiver. C'est la raison pour laquelle le nombre d’heures
d'éclairage sera réduit en hiver.

ATTENTION : N'UTILISEZ CE PRODUIT QU'AVEC DES PILES RECHARGEABLES.

Sl Navodila za vrtno solarno svetilko.

Uporaba solarne svetilke. Spodaj je stikalo "ON/OFF", za vklop pritisnite "ON". Solarno svetilko postavite na
son¢no mesto. Ko se stemni, se solarna svetilka samodejno vklopi. Podnevi je solarna svetilka izklopljena in
samodejno shranjuje energijo. Menjava baterije: Ce svetilka preneha delovati po daljsem obdobju uporabe,
odprite predel za baterije in vstavite novo polnilno baterijo. Med zimskimi meseci solarne celice prejmejo
manj svetlobe. Zaradi tega se pozimi ¢as delovanja solarne svetilke skrajsa.

POZOR: ZA TA IZDELEK UPORABLJAJTE SAMO POLNILNE BATERIJE.

HR Uputa za koristenje vrtne solarne svjetiljke.

Kako koristiti solarnu svjetiljku. Na donjem dijelu proizvoda nalazi se prekidac za ukljucivanje i iskljucivanje
(,ON/OFF"). Pritisnite u polozaj ,ON". Postavite solarnu svjetiljku na sun¢ano mjesto. Kada se smraci, solarna
svjetiljka automatski ce svijetliti. Tijekom dana, solarna svjetiljka ce se ugasiti i automatski akumulirati
energiju. Zamjena baterije: Ako nakon duzeg razdoblja koristenja svjetiljka prestane svijetliti, otvorite
pretinac za baterije i umetnite nove baterije koje se mogu puniti. Solarne celije primaju manje sunceve
svjetlosti tijekom zimskih mjeseci. Zbog toga je smanjen broj sati rada svjetiljke tijekom zime.

PAZNJA: U OVOM PROIZVODU KORISTITE ISKLJUCIVO BATERIJE KOJE SE MOGU PUNITI.
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IT Manuale per lampada solare da giardino.

Come utilizzare la lampada solare. Sul fondo si trova un interruttore "ON/OFF": portarlo in posizione "ON".
Collocare lalampada solare in un luogo soleggiato Quando si fa buio, la lampada solare si accende
automaticamente. Di giorno la lampada solare si spegne e assorbe automaticamente energia. Sostituzione
della batteria: se la lampada smette di funzionare dopo un lungo periodo di utilizzo, aprire il vano batteria
per sostituire la batteria con una nuova ricaricabile. Le celle solari ricevono meno luce solare nei mesi
invernali. Pertanto in inverno la lampada funzionera per un minore numero di ore.

ATTENZIONE! PER QUESTO PRODOTTO UTILIZZARE SOLO BATTERIE RICARICABILI.

ES Manual de la lampara solar de jardin.

Coémo utilizar la lampara solar. Hay un interruptor de encendido/apagado (<ON/OFF») en la parte inferior.
Coloquelo en la posicion «<ON». Coloque la ldmpara solar en un lugar soleado. Cuando oscurezca, la ldampara
solar se encendera automaticamente. De dia, la lampara solar permanecera apagada y almacenara la
energia automaticamente. Sustitucion de la bateria: si la lampara deja de funcionar después de haber sido
utilizada durante mucho tiempo, abra el compartimento de la bateria para sustituirla por una bateria
recargable nueva. Las celdas solares reciben menos luz solar durante los meses de invierno. Por lo tanto, el
nimero de horas de funcionamiento de la lampara en invierno se reducira.

ATENCION: UTILICE UNICAMENTE UNA BATERIA RECARGABLE PARA ESTE PRODUCTO.

BA Priru¢nik za upotrebu vrtne solarne lampe.

Kako se koristi solarna lampa. Prekidac za ukljucivanje/iskljucivanje (ON/OFF) je smjeSten s donje strane
lampe. Prebacite ga u polozaj ON (uklju¢eno). Postavite solarnu lampu na sun¢ano mjesto. Kada padne
mrak, solarna lampa ce se automatski ukljuciti. Tokom dana, solarna lampa se automatski iskljucuje i
akumulira energiju. Zamjena baterije: Ako lampa prestane funkcionisati nakon dugotrajne upotrebe,
otvorite odjeljak za baterije i zamijenite punjivu bateriju. Solarne ¢elije primaju manje sunceve svjetlosti
tokom zimskih mjeseci. Stoga je broj sati rada lampe manji u zimskom periodu.

UPOZORENJE: KORISTITE SAMO PUNJIVU BATERIJU ZA OVAJ PROIZVOD.

RS Priru¢nik za solarnu lampu za bastu.

Kako se koristi solarna lampa Postoji dugme ,ON/OFF” (Uklj./isklj.) na donjoj strani, podesite ga u polozaj
+ON”. Postavite solarnu lampu na sun¢ano mesto. Kada padne mrak, solarna lampa e se automatski upaliti.
Danju je solarna lampa iskljucena i automatski skladisti energiju. Zamena baterije: Ako lampa prestane da
radi posle dugog koris¢enja, otvorite pregradu za bateriju da biste zamenili novom punjivom baterijom.
Solarne celije primaju manju koli¢inu sunceve svetlosti tokom zimskog perioda. Zato je broj radnih sati
lampe smanjen tokom zime.

PAZNJA: ZA OVAJ PROIZVOD KORISTITE SAMO PUNJIVU BATERIJU.

UA [HCTPYKLiA O CafjoBOT 1aMnu Ha COHAYHNX GaTapesXx.

BukopucTaHHA naMnu Ha coHAYHKX 6aTapesx. Mepesepitb BumMnKay YBIMK./BUMK. (ON/OFF) y HxHin
YacTuHi nanmnu B nonoxeHHa YBIMK. (ON). Po3TaluyiiTe COHAYHY Namny B COHAYHOMY MicCLji. 3 HACTaHHAM
TeMPABU CBITUNbHUK NOYNHAE CBITUTU aBTOMATUYHO. Y AGHHWMIA Yac lamna Ha COHAYHUX baTapenax
BiAKMIOUNTBCA | aBTOMATUYHO 36epexe HakonnueHy eHeprilo. 3aMmiHa akymynaTopHoi 6aTapei kLo namna
NpUNUHUNA NPaLoBaTK NICIA TPUBANOro BUKOPUCTAHHSA, BIiKPWIATE BIACIK AnA 6aTapen Ans 3amiHn
aKymynatopHoi 6aTapei. 3MMOBMMMN MicALAMN GOTOENEMEHTI OTPUMYIOTb MEHLLE COHAYHOTO CBiTNa. Tomy
B3UMKY flamna npauytoe MeHLwe roanH.

YBATA!Y LIbOMY BUPOBI HE MOXHA BUKOPVICTOBYBATY AKYMYJIATOPHI BATAPEI, LLIO
MEPE3APALXKAIOTbCA.

RO Manual lampa solara Garden.

Mod de utilizare a lampii solare. in partea de jos exista un comutator ,ON/OFF”, apasati-1in pozitia ,ON".
Asezati lampa solara intr-un loc insorit Cand se intunecd, lampa solaré va lumina automat. In timpul zilei,
lampa solara se va opri si va stoca energie in mod automat. inlocuirea bateriei: Daca lampa nu mai
functioneaza dupa ce a fost utilizata pentru o perioada lunga de timp, deschideti cutia bateriei si inlocuiti-o
cu o baterie reincarcabild noua. Celulele solare primesc mai putina lumina solara in timpul lunilor de iarna.
Prin urmare, numarul orelor de functionare a lampii va fi redus in timpul iernii.

ATENTIE: NU UTILIZATI BATERIA CARE NU ESTE REINCARCABILA PENTRU ACEST PRODUS.

BG PbKOBOACTBO 3a rpajiMHCKa conapHa namna.

Kak fa nsnonssare conapHata namna. Ha gonHata ctpaHa nma npeskntousaten ,ON/OFF” (Bkn./U3kn.);
HaTucHeTe ro B nonoxeHwve ,ON” (U3kn.). MlocTaBeTe conapHaTa namna Ha CibHYeBO MACTO. KoraTto ctaHe
TbMHO, CONlapHaTa lamna Lie CBeTHe aBTOMaTUyHO. lpe3 AeHs conapHaTa amna Lije ce U3KJIoumn 1
aBTOMaTUYHO Lije CbXpaHABa eHepruaTa. CMAHa Ha 6aTepuATa: AKO namnaTa cripe fla paboTu, cnef KaTo e
13non3BaHa b/Iro Bpeme, MOJiAi, OTBOpeTe KyTusATa ¢ 6aTepnATa, 3a Aa A NOAMEHUTE C HOBa aKyMyflaTopHa
6aTepua. CibHUEBNTE KNETKM NOMly4YaBaT No-Masiko CBETIMHa Npe3 3MHUTE Meceuu. 3aToBa 6pOAT Yacose
Ha pa6oTa Ha lamnaTa e No-mMa/ibk Npes 3umarta.

BHUMAHME: U3MOJ3BAVTE CAMO AKYMYJTATOPHA BATEPVUS 3A TO3U MPOAYKT.

FR
& & DY
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GR Eyxelpidlo nAtakic Adumag kijmou.

Tpomog xpriong Tng NAtaknc Aaumag. Nupiote Tov dtakomtn ON/OFF 6To katw pépog otn Béon ON.
TomoBetroTe TNV NAlaKA Adpma o' éva onpeio pe nAto. Otav Bpadidoel, n nhakn Addpma avapet avtopata.
Tnv nuépa, n nAlakn Adpma oBrvel kat amoBnKeUVEL TV EVEPYELR QUTOPATA. AVTIKATACTACN TNG Hmatapiag:
EAv n AAuma GTAPATHOEL VO AEITOUPYEI, £TTEITA amd HEYANO XPOVIKO S1doTnpa Xpriong, avoi€Te tn Orkn
HITATApIWY yia va TOTTOBETHOETE Hia Kalvoupyta emavagopti{dpevn pmatapia. Ta nAakd kuttapa Séxovtat
AMyOTEPO NALAKO PWE TOUG XEIMEPIVOUG PAVEG. QG EK TOUTOV, N SIAPKELX AEITOUPYIAG TNG AAUTTAG HEWWVETAL TOV
XEHWVA.

MPOZOXH: XPHZIMOMOIEITE MONO EMANAQOPTIZOMENH MMATAPIA E AYTO TO MPOION.

PT Manual de candeeiro solar para jardim.

Como usar o candeeiro solar. Existe um botao "ON/OFF" (Ligar/desligar) na base. Coloque-o na posigao "ON".
Coloque o candeeiro solar num local soalheiro. Quando escurecer, o candeeiro solar acende-se
automaticamente. Durante o dia, o candeeiro solar desliga-se e armazena energia automaticamente.
Substituir a pilha: Se o candeeiro deixar de funcionar apds ter sido utilizado durante um longo periodo de
tempo, abra o compartimento da pilha para a substituir por uma nova pilha recarregavel. As células solares
recebem menos energia durante os meses de inverno. Sendo assim, o nimero de horas que o candeeiro
funciona durante o inverno é reduzido.

ATENGAO: UTILIZE APENAS PILHAS RECARREGAVEIS PARA ESTE PRODUTO.

RU PykoBOACTBO No/b30BaTeNA Cajj0BOro CONHEUHOTO CBETUIIbHIIKA.

Wcnonb3oBaHue conHeuHoro ceeTunbHuKa. MNepeseanTe BoiknouaTens BKI/BbIKI (ON/OFF) B HuxHei
yacTu namnbl B nonoxexue BKJT (ON). MomecTuTe conHeuHbIN CBETUNIbHUK B CONHeYHoe mecTo. Mpun
HaCTYNAeHNN TEMHOTbI CBETUNbHUK BK/IOUYNTCA aBTOMaTUYECKN. B AHEBHOE BpeMsA CONTHEUHbI CBETUMbHIUK
OTK/IIOUNTCA U aBTOMATUYECKU HAYHET HaKanMBaTb SHepruto. 3ameHa 6atapen: eCnv CBETUNbHUK
npekpaTtun paboTaTb NoCe NPOAOMKNTENbHOTO NEPVOAA SKCNyaTaLum, OTKPOonTe 6aTaperHbli OTCeK 1
3amMeHWTe 6aTapeto HOBOW akKyMyNATOPHO 6aTapeeii. 3uMoii poToranbBaHUYECKIE SN1IEMEHTbI MoNyyatoT
MeHblle COfHeuHoro cBeTa. CiefloBaTeNbHO, 3MMOII KONIMYECTBO YacoB PaboThbl CBETUNbHIIKA COKpalLaeTca.
BHUMAHME. B JAHHOM U3 ENUK AONYCTUMO UCMONb30OBAHUE TOJTbKO AKKYMYNATOPHbIX
BATAPEN.

TR Bahge solar lambasi kilavuzu.

Solar lamba nasil kullanilir? Altta bir "ACMA/KAPAMA” diigmesi vardir, “ACIK” konuma getirin. Solar
lambasini glinesli bir yere yerlestirin Hava karardiginda, solar lambasi otomatik olarak yanacaktir. Glindiizleri
lamba kapanir ve otomatik olarak enerji depolar. Bataryanin degistirilmesi: Lamba uzun siire kullanildiktan
sonra calismayi durdurursa, yeni bir sarj edilebilir batarya takmak icin ltitfen batarya kutusunu agin. Glines
hiicreleri kis aylarinda daha az glin 1511 alir. Bu nedenle kis aylarinda lambanin calisacagi saat sayisi azalir.

DIKKAT: BU URUN iCiN SADECE SARJ EDILEBILIR BATARYA KULLANIN.
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UK Importer:
JYSK Ltd.
Biostat House
Pepper Road
SK7 5BW

Made in China.

JYSKa/s
Soedalsparken 18
DK-8220 Brabrand

+45 8939 7500
JYSK.com
DK13590400
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